ОБЪЯВЛЕНИЕ


Администрация муниципального образования «Стабенского сельского поселения» Смоленского района Смоленской области извещает граждан о намерении предоставить в собственность земельный участок площадью 1500,0 кв.м., с кадастровым номером 67:18:1770101:153 относящийся к категории земель населенных пунктов, находящийся в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами коттеджного типа и усадебного типа – Ж1, расположенный по адресу: Смоленская область, Смоленский район, Стабенское сельское поселение, д. Дуброво  для индивидуального жилищного строительства. 
        Всех заинтересованных граждан в предоставлении данного земельного участка приглашаем подавать заявления о намерении его приобретения.
         Информацию по данному земельному участку, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка, либо подать заявку на приобретение земельного участка можно с 23.10.2015г. до 23.11.2015г. (включительно) по адресу: Смоленская область, Смоленский район,                          д. Покорное, ул. Школьная, д. 26, тел. 47-52-25, часы приема: с 9-00 до 17-00.
